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VERBALE DEL 30 MAGGIO 2OI4

L'anno 2074, tl giorno 30 del mesc di Maggio si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del

prot.450178 del23lO512014 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiecle la scduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09.45 chiama I'appello.

E,'assistito dal Segrefario la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocalicro, Inzerillo, La Valle, Sala,

Savoca eTerzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente dà alcune comunicazioni pervenute alla Presidenza: ll Gruppo parlamentare dell'ARS M5S ha

scritto una richiesta per ottenere i locali dcstinati al Centro civico dove tencrc il seminario pubblico sul tema

"Microcredito & fondi etici". Dopo, il Presidente si sofferma a leggere la nota da lui trasmessa agli Ulfici

competenti per quanto riguarda la "Pulizia litorale Sud". La nota in questione è stata trasmessa via e-mail in

data 2910512014 dove è evidenziato lo stato di abbandono e degrado che persiste nellc zonc mcnzionate. Il

Prcsidente tiene a precisare, qualora non dovesse averc nessun risconLro a quanto scritto, che tutto il

Consiglio, insieme ai Comitati, alle Associazioni, alle Pro loco ed alla cittadinanza clccideranno iniziativc

volte a ripulire autonomamente il litorale, iniziativa questa, per protestare anche contro il disinteressc

dell'Amministrazione comunale.

Alle ore 10,15 esce il Vice Presidente Inzerillo.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri Coil,:tti, Di Fazio e Sala, e il

Consiglio approva all' unanimità.

Il Consigliere Savoca e il Consigliere La Valle chiedono il prelievo delle proposte n. 1!)00/P, I256lP e l34lP

e relativi estratti di verbale iscritti nell'OdG.

Si dà lettura della Proposta n. 1900/P avente per oggetto: "Gita estiva per i disabili della II Circoscrizione" e il

Consigliere Savoca, 1ìrmatario della proposta, la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazioné la proposta n. 1900/P che viene approvata

all'unan im ità.

Si dà lettura della Proposta n. l256lP avente per oggetto: "Mostra di qladri di artisti disabili locali" e il

Consigliere Savoca, firmatario della proposta, la descrive brevernenle.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 1256'P che viene approvata

all'unanimità.

Alle ore 10,46 esce il ConsigliereTerzo e alle ore 10,50 entra il Consigliere Grcco.

Si dà lettura della Proposta n. 134/P avente per oggetto: "Organizzazione di un seminario sulla violcnza di

genere dal titol: Giuditta, giustizia è fàtta" e il Consigliere La Vallc, firrnatario della proposta e Presidente

on.
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-della Commissione Attività Sociali la clescrive brevemenre. Il Consigliere La V^ll" ,i""lf p?t

questa sua iniziativa nasce in quanto la Repubblica Italiana si è impegnata ad adottare politiche .m.\àk&úH/.*lr
a prevenire e combattere la violenza contro le donne. Nel nostro territorio la donna purtroppo è rbrt.'lmffDi
imbrigliata nelle maglie di pregiudizi e stereotipi che la poftano tutt'oggi a essere vittinta di una società che la

vede ancora come un soggetto gerarchicamente sottoposta al genere maschile..

Pertanto si è voluto organizzare questo seminario che verterà sui pregiudrzi ele discriminazioni sulle donne

vittime di violenza. Scopo del seminario è creare una rete di conoscenze, di progettuaìi à c di collaborazione

tra istituzioni pubbliche, consultori, prof'essionisti del settore e associazioni e territorio.

Il Consiglio tutto esprime soddisfazione e plauso per questa iniziativa avviata dal Consigliere La Valle,

sottolineando che tali eventi, se affiancati alla buona amministrazione dcl Territorio possono essero utili a

creare una sensibilità al fine di raggiungere un reciproco rispetto fra i sessi.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 1341P che viene approvata

all'unanimità.

Alle ore 11,05 il Presidente chiude la seduta di Consiglio.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
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